
 

Voss DPS NKS Bjørkeli - Pårørande 2023 
 
Rapport laget: Jan 22, 2024 
Undersøkelsesperiode: Oct 09, 2023 - Jan 27, 2025 
Grupper: Svar fra 62GU og 85WC 
Responsrate: 3 svar (2+1) 
 
 

Matrise spørsmål 1 - 11: Pårørande si evaluering av opphaldet 

Spørsmål Mykje 
bra 

Bra Mindre 
bra 

Ikkje 
aktuelt 

Total 
antall svar 

1. Korleis vart du mottatt som pårørande? 2 1 0 0 3 

2. Vart du teke med på råd i samband med 
behandlingsopplegget? 

1 1 1 0 3 

3. Har du fått informasjon om den medisinske 
behandlinga? 

1 1 0 1 3 

4. Har du fått den informasjonen du syns er nødvendig 
om den psykiske lidinga/diagnose? 

1 2 0 0 3 

5. Har du fått nødvendig informasjon om medisin, 
verknad/biverknad? 

1 1 0 1 3 

6. Har du hatt nytte av pårørandesamtalar? 1 2 0 0 3 

7. Korleis var kontakten med personalet? 3 0 0 0 3 

8. Korleis var kontakten med pasienten sin 
primærkontakt? 

2 1 0 0 3 

9. Vart du møtt høfleg og respektfult av personalet? 3 0 0 0 3 

10. Har du fått informasjon om individuell plan? 1 2 0 0 3 

11. Kor tilfreds er du, alt i alt, med den behandlinga som 
er gitt ved Bjørkeli? 

2 1 0 0 3 

 
  



 

Matrise spørsmål 1 - 11: Pårørande si evaluering av opphaldet 

 
1*) 1. Korleis vart du mottatt som pårørande? 

2*) 2. Vart du teke med på råd i samband med behandlingsopplegget? 

3*) 3. Har du fått informasjon om den medisinske behandlinga? 

4*) 4. Har du fått den informasjonen du syns er nødvendig om den psykiske lidinga/diagnose? 

5*) 5. Har du fått nødvendig informasjon om medisin, verknad/biverknad? 

6*) 6. Har du hatt nytte av pårørandesamtalar? 

7*) 7. Korleis var kontakten med personalet? 

8*) 8. Korleis var kontakten med pasienten sin primærkontakt? 

9*) 9. Vart du møtt høfleg og respektfult av personalet? 

10*) 10. Har du fått informasjon om individuell plan? 

11*) 11. Kor tilfreds er du, alt i alt, med den behandlinga som er gitt ved Bjørkeli? 
 
 

2

1

1

1

1

1

3

2

3

1

2

1

1

1

2

1

2

0

1

0

2

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

1

0

0

0

0

0

0

1*

2*

3*

4*

5*

6*

7*

8*

9*

10*

11*

Pårørande si evaluering av opphaldet

Mykje bra Bra Mindre bra Ikkje aktuelt


